TP Etude de mouvement avec le logiciel Aviméca

Vous avez plusieurs mouvement filmés a étudier a I'aide d’un logiciel de pointage aviméca. Allem

le site www.leprofatoujourstort.fr et regardez le tutoriel expliquant I'utilisation d’aviméca. Puis Télé-
charge la vidéo 1 (chute de la balle de golf) et réalise le pointage comme expliqué.

Tu utilisera ensuite Excel ou libre office pour traiter les données aide a la page suivante.

Il faudra ensuite remplir les tableau avec tes résultats.
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Mouvement 1 chute libre de la balle de golf

C’'est UN MOUVEMENT & ..ocviiiiiee et

Temps s

Distance m

Vitesse m/s

Vitesse km/s

Mouvement 2 chute libre de la balle de polystyréne

C’'est UN MOUVEMENT : ..ocueiieiiee et

Temps s

Distance m

Vitesse m/s

Vitesse km/s

Mouvement 3 Goutte de permanganate dans I’huile

C’'est UN MOUVEMENT & ..oceviiriieee ettt

Temps s

Distance m

Vitesse m/s

Vitesse km/s
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